



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.02.2024 12:05  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **БРТПП надгражда партньорството си с БТПП**

Дата: 12.02.2024 08:22

Медия: [Русе инфо](#)

През 2024 г. продължаваме да надграждаме партньорството си с Българската търговско-промишлена палата. На работна среща председателят на УС на БРТПП адв. Виктор Гугушев и председателят на БТПП Цветан Симеонов обсъдиха приоритетите двете организации и за тази година и набелязаха теми от общ интерес. Симеонов запозна адв. Гугушев с контактите, успешните практики и проекти, които БТПП има с партньори ...

Заглавие: **С четвъртия си кметски мандат Галина Стоянова е сред жените-лидери в местната власт**

Дата: 10.02.2024 08:05

Медия: [News Maker](#)

Тя получи престижна номинация от Women Leaders Awards 2024 Една от най-успешните жени в местната власт у нас и на Балканите – Галина Стоянова, кмет на община Казанлък, е сред участниците в Международния форум Women Leaders Awards 2024, ко й то ще се проведе на 1 март 2024 г. в бал на та зала на 5-звездн и я Hyatt Regency Sofia. Добрите примери в женското лидерство ще бъдат представени по време н...

Заглавие: **PCO "Централна Стара Планина" и "Европа Директно - Габрово" продължават с инициативите за популяризиране на европейските ценности**

Дата: 09.02.2024 19:23

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

През 2024 г. Регионалното сдружение на общините (PCO) "Централна Стара планина" ще бъде съорганизатор на инициативи от Годишния план за комуникация на информационния център "Европа Директно - Габрово" към Габровската търговско-промишлена палата. С тях ще бъде отбелязан Деня на Европа, европейските ценности ще бъдат популяризирани, очаква се информираността на гражданите за институциите на ЕС да бъ...

Заглавие: **Работа от разстояние – изисквания, права и задължения**

Дата: 09.02.2024 14:50

Медия: [Novinite.bg](#)

Депутатите приеха на първо четене промени в Кодекса на труда, които засягат работата от разстояние. Те са внесени от Министерския съвет и предвиждат в трудовия договор да бъде определено конкретното място при работа от дистанция. Регламентира се и възможността за използване на автоматизирана система, която да отчита изработеното време. Законопроектът включва т.нар. "право на изключване", което дав...

Заглавие: **Бизнесът посочи недостига на умения за индустриалния упадък в Европа**

Дата: 09.02.2024 12:26

Медия: [Грамофона](#)

Бизнес лидери и създатели на финансови политики твърдят, че липсата на квалифицирани работници е един от ключовите фактори, възпрепятстващи повторната индустриализация на европейската икономика. Коментарите са във връзка със спада на индустриалното производство, както и на рекордно ниските нива на безработица в ЕС. Индустриалното производство е намаляло с 5,8% в сравнение с миналата година, а безр...

Заглавие: **Българо-румънска търговско-промишлена палата кани за участие в едно от най-големите международни изложения в Румъния за строителни технологии, оборудване и материали**

Дата: 11.02.2024 14:52

Медия: [Русе инфо](#)

Българо-румънска търговско-промишлена палата ви кани за участие в едно от най-големите международни изложения в Румъния за строителни технологии, оборудване и материали. CONSTRUCT-AMBIENT EXPO ще се проведе между 14-17 март 2024 г. в изложбения център на гр. Букурещ, ROMEXCPO. Сред тематичните области на тазгодишното издание на форума са: Машини и оборудване за промишлеността Строителни технологи...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **България и Египет ще работят за стартиране на редовни въздушни линии между двете страни**

Дата: 10.02.2024 20:10

Медия: [Zonanews.bg](#)

Министър Георги Гвоздейков и заместник-министър Анна Михнева-Натова са част от делегацията, водена от вицепремиера и министър на външните работи Мария Габриел. Министърът на транспорта и съобщенията Георги Гвоздейков и министърът на гражданската авиация на Египет Мохамед Аббас Хелми обсъдиха подписването на ново Споразумение за въздушен транспорт. Министър Георги Гвоздейков и заместник-министър Анна...

Заглавие: **Преговаряме за доставки на газ от Египет**

Дата: 10.02.2024 19:51

Медия: [News.bg](#)

Вицепремиерът и външен министър Мария Габриел обсъди възможността за доставки на газ от Египет, съобщава Нова телевизия. Това се случи по време на първо посещение от 12 години насам на български първи дипломат в арабската страна. Срещите на двустранно ниво включваха разговори с египетския премиер Абдел Фатах ал Сиси и с външния министър на страната. "Дискутирахме огромния потенциал за икономическо...

Заглавие: **Шефката на МВФ каза истината за световната икономика**

Дата: 10.02.2024 19:48

Медия: [Политиката](#)

Международният валутен фонд смята, че ситуацията с обстрела на кораби в Червено море все още не засяга световната икономика. Изпълнителният директор на МВФ Кристилина Георгиева заяви това в интервю за The Washington Post. Тя призна, че превозите през Суецкия канал са намалели. Георгиева допълни, че проблеми има и през Панамския канал, пише Нова телевизия. Според нея въздействието на ситуацията в Ч...

Заглавие: **Мария Габриел: Меморандумът за сътрудничество за природния газ е ключов за нас**

Дата: 10.02.2024 19:03

Медия: [Dotbg.bg](#)

Когато говорим за меморандума за сътрудничество в областта на енергетиката и в частност природния газ е очевидно, че за нас е от съществено значение. Това каза вицепремиерът и външен министър Мария Габриел след срещата си на "четири очи" своя египетски колега Самех Шукри в Новата административна столица на Египет. Габриел е на еднодневно официално посещение днес, предаде БТА. Вече видяхме особено ...

Заглавие: **BIRD.BG публикува списък с арогантно богати фемери и земевладелци**

Дата: 10.02.2024 18:54

Медия: [SafeNews.bg](#)

BIRD.BG публикува списък с арогантно богати фермери и земевладелци: BIRD.BG показва другото лице на земеделieto и фермерството в България, което също настоява за субсидии и облекчения. Пребогати и чудещи се какво да правят с парите си. Докато служителите им във фабриките мизеруват, а безочливата надценка над себестойността се превръща в хасиенди, скъпи коли, имоти, благородни метали и пр. После нек...

Заглавие: **По 5 ценни мисли от трима велики икономисти**

Дата: 10.02.2024 18:40

Медия: [Money.bg](#)

Адам Смит, Джон Мейнард Кейнс и Милтън Фрийдман са оставили огромна следа в създаването, развитието и практическото прилагане на икономическата наука. Възхвалявани от едни, хулени и непризнавани от други, техните идеи - изучавани и днес, безспорно оказват влияние върху нашето поведение и възприятие за света. Предлагаме ви известни и ценни мисли на тези трима от най-великите икономисти в човешката ...

Заглавие: **"Блумбърг": Индуриалната суперсила на Германия приключва**

Дата: 10.02.2024 18:22

Медия: [Гласове](#)

Следвайте "Гласове" в Телеграм Дните на Германия като индустриална суперсила може би са към своя край поради конкуренцията от страна на Съединените щати, намаляващия интерес към германските стоки в Китай и енергийната криза, прогнозира "Блумбърг". Затварянето на фабриката в Дюселдорф миналата есен подчертава болезнената реалност, пред която е изправена Германия: нейните дни като индустриална супер...

Заглавие: **Може ли да се използват устойчиво природните запаси от водород в земните недра?**

Дата: 10.02.2024 18:16

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Учени са изчислили, че годишно може да се извличат 23 милиона тона "златен" водород от различни пластове и геоложки образувания. Много експерти по климата и специалисти от енергийната индустрия вярват, че водородът ще бъде съществена част от постигането на глобалните климатични цели поради полезността му в трудната за декарбонизация тежка промишленост. Водородът може да се изгаря при висока температ...

Заглавие: **Шеф на зърнопроизводителите: Изненадан съм, че някои продължават да протестират**

Дата: 10.02.2024 17:33

Медия: [Dotbg.bg](#)

"Ние спираме ефективните протестни действия, но оставаме в протестна готовност до изпълнението на договореностите в споразумението. То още не е подписано, очаква се това да се случи в понеделник. Надявам се, че няма да има изненади. По отношение на колегите, които продължават да протестират, аз лично съм изненадан". Това заяви председателят на Тракийския съюз на зърнопроизводителите Радослав Христ...

Заглавие: **Бизнесът ще търси още 500 000 работници през следващите 3-5 години**

Дата: 10.02.2024 16:27

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Очакванията са да се търсят 243 хиляди специалисти с висше образование и 245 хиляди души със средно образование. След като разгледахме оценените от Агенция по заетостта чрез анкета сред работодателите непосредствени потребности на пазара на труда, днес се спираме по-подробно на дългосрочните оценки на търсенето на работна сила. Налице са значителни разлики между краткосрочните и дългосрочните потреб...

Заглавие: **Рестриктивната позиция на Фед е най-силно критикуваната от икономистите от 13 години**

Дата: 12.02.2024 10:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Инфлацията се забави през втората половина на 2023 г., подкрепяйки очакванията за намаление на лихвите през 2024 г. Все повече икономисти започват да смятат, че Федералният резерв държи паричната си политика твърде затегната. Това е изводът от резултатите от проучване на Националната асоциация за бизнес икономика (NABE), цитирано от Bloomberg, което показва, че според 21% от респондентите текущата ...

Заглавие: **"Файненшъл таймс": И тази година руската икономика ще продължи да расте по-бързо от всички в Г-7**

Дата: 11.02.2024 08:40

Медия: [WOW Media](#)

В обръщение пред група активисти в петък в Тула – столицата на руската военна индустрия – Владимир Путин оповести, че руската икономика е победила западните санкции, наложени след неговата инвазия в Украйна. "Те предсказваха упадък, провал, срив – че ще отстъпим, ще се откажем или ще се разпаднем. Искате ли да [им] покажеш един добре познат жест, но аз няма да го направя, тук има много дами", каза...

Заглавие: **Никой не говори за промяната с жилищата със смяната на лева с евро**

Дата: 12.02.2024 10:54

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Пазарът на жилища ще се повлияе с приемането на еврото заради лихвите в еврозоната. Търсенето на жилища се запазва повишено и през последните 12 месеца. Ниските лихви по кредитите, ниската финансова грамотност на населението и ограничените алтернативи за инвестиции поддържат цените високи. Колко дълго обаче ще се запазят благоприятните условия по кредитирането и какви са рисковете, за които...

Заглавие: **Страната ни е готова да окаже подкрепа на египетски фирми, които желаят да инвестират у нас**

Дата: 12.02.2024 10:52

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов покани египетски компании да инвестират в България. Това стана по време на участието му в първото заседание на Съвместната комисия за сътрудничество България-Египет, чиято цел е съгласуване на политически насоки на българо-египетските отношения и проследяване на изпълнението на споразуменията и програмите за сътрудничество. Първото заседание н...

Заглавие: **Сериозна промяна в лихвите по кредитите след приемане на еврото**

Дата: 12.02.2024 10:22

Медия: [Фокус](#)

Търсенето на жилища се запазва повишено и през последните 12 месеца. Ниските лихви по кредитите, ниската финансова грамотност на населението и ограничените алтернативи за инвестиции поддържат цените високи. Колко дълго обаче ще се запазят благоприятните условия по кредитирането и какви са рисковете, за които банки и техните клиенти трябва да се подготвят? Високата инфлация през последните три години...

Заглавие: **КРИСТАЛИНА ГЕОРГИЕВА И МВФ ПРИЗОВАХА ДА НЕ СЕ ПОДКРЕПЯТ ЗЕМЕДЕЛЦИТЕ В ЕВРОПА. ЗАЩО ТОВА Е ОПАСНО**

Дата: 12.02.2024 10:32

Медия: [Агенция Сливен](#)

Първият път, когато чух призива на Кристилина Георгиева, президент на Международния валутен фонд, да не се подкрепят европейските земеделци, помислих, че е дезинформация на леви медии. Новината ми я сподели приятел, търговец на земеделска техника. Разрових се, оказа се, че думите й са част от единствения отговор по единствения въпрос, посветен на земеделските протести в Европа, като част от интервю...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Вечерен виц: Влиза шефа в офиса**

Дата: 10.02.2024 18:11

Медия: [Експерт](#)

Влиза шефа в офиса и пита: - Суеверни има ли? - Даа... - Вдигнете ръце - браво! Останалите получавате 13 заплата...

Заглавие: **26 земеделски организации продължават с протестите във вторник**

Дата: 10.02.2024 18:07

Медия: [Пловдив Прес](#)

Инициативен комитет, включващ 26 браншови организации от сектора "Земеделие", не подкрепя постигнатите договорености по време на поредицата от срещи между представители на правителството и няколко земеделски организации, затова на 13 февруари (вторник) продължават протестите, пише в съобщение изпратено от Инициативния комитет до медиите. Исканията на организациите са за адекватна политика в сектор...

Заглавие: **"Евростат": Над 20% от българите не могат да си позволят адекватно отопление**

Дата: 10.02.2024 17:27

Медия: [Дивидент](#)

От Асоциацията на топлофикационните дружества посочват, че една от основните причини за високите сметки е връщането на по-високото ДДС. Над 20% от българите не могат да си позволят адекватно отопление. Това показват данните на "Евростат". Според тях в повечето европейски държави хората с този проблем са два пъти по-малко. От Асоциацията на топлофикационните дружества посочват, че една от основните...

Заглавие: **Пеевски пак застана зад ГЕРБ: Заради щенията на ППДБ някой да се настани на уютно и топло кресло във Външно, да бутнем държавата ли?**

Дата: 10.02.2024 17:05

Медия: [ПИК](#)

Делян Пеевски коментира и днес напрежението между ГЕРБ и ПП-ДБ относно поста министър на външните работи при предстоящата ротация. WINBET – най-голямото разнообразие от игри и джакпоти! (18+) "Не мога да разбера къде е проблемът, просто трябва да се изпълни договорката – г-н Денков да си отиде в образователното министерство, а ГЕРБ да решат кой искат да бъде в МВНР. ПП и ДБ опитват да изопачат нещ...

Заглавие: **Работодателите искат МОН да реструктурира държавния план-прием**

Дата: 10.02.2024 18:35

Медия: [news 24](#)

Необходима е единна държавна политика при приема и реализацията на завършилите висше образование, за да се постигне реално обвързване на обучението с националните потребности на пазара на труда и за повишаване на ефекта от инвестициите на публични средства във висшето образование. Това е едно от предложенията, които направи заместник-министърът на образованието и науката Мариета Георгиева по време...

Заглавие: **Бизнесмен: Земеделците искат живот като милионери и го получиха, сега е време да плащат**

Дата: 10.02.2024 16:39

Медия: [Пловдив 24](#)

"Каквото и да помогне правителството, 30% от земеделците са фалирали и ще го разберат през следващите няколко месеца. Неразумни инвестиции, теглене на кредити, за да си вдигат арендите и да се надцакват един друг. Този тежък протест беше копиран от европейските - за да им дадат и на тях нещо", заяви бизнесменът Светослав Илчовски - земеделски производител. "В земеделието беше създаден балон и то..."

Заглавие: **Бизнесът ще търси още 500 000 работници през следващите 3-5 години**

Дата: 10.02.2024 17:34

Медия: [Informiran.net](#)

След като разгледахме оценените от Агенция по заетостта чрез анкета сред работодателите непосредствени

потребности на пазара на труда, днес се спираме по-подробно на дългосрочните оценки на търсенето на работна сила. Налице са значителни разлики между краткосрочните и дългосрочните потребности от труд както от гледна точка на профила на работниците, така и в тяхното регионално разпределение, като ...

Заглавие: **Вредните митове за успеха**

Дата: 10.02.2024 17:04

Медия: [MenTrend](#)

"Точният човек" е новият специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за свободни работни места. Интересното във вредните митове за успеха е, че заради смятаното за вездесъщо положително мислене те са издигнати в култ, в аксиома, която н...

Заглавие: **Васил Велев: Приемът на студенти трябва да бъде намален – Бизнес**

Дата: 10.02.2024 06:34

Медия: [Informiran.net](#)

България се нуждае от кадри с добро образование, по търсените от работодателите професии. В момента степента на подготовка на студентите не съответства на потребностите на бизнеса, тъй като е предимно теоретична. Държавният план-прием трябва да бъде съобразен с броя на завършващите средно образование. За по-голяма конкуренция и подобряване качеството на студентите броят на откритите места за студентите...

Заглавие: **Балансът между работа и личен живот: Проучване показва предпочитания на работници**

Дата: 12.02.2024 11:23

Медия: [Actualno.com](#)

Ново проучване, проведено от Центъра за изследване на благосъстоянието на Оксфордския университет, установи, че когато става дума за насърчаване на положителна работна среда, намаляване на стреса и повишаване на устойчивостта на служителите, гъвкавостта е един от най-ефективните и най-желаните елементи, необходими за създаване на здравословен баланс между работа и личен живот. Проучването установява...

Заглавие: **Икономически център "Хасково" – висока безработица и малко инвестиции**

Дата: 09.02.2024 15:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Икономически център "Хасково" отчита относително бавни темпове на икономически растеж. Активността е съсредоточена изключително в ядрото, където водеща е преработващата промишленост, докато в периферията доминира селското стопанство. Инвестициите в центъра остават ниски в сравнение с водещите регионални икономики на страната, а производството е почти изцяло насочено към вътрешния пазар, сочат дан...

Заглавие: **Голям кадрови дефицит след Брекзит: какви работници се търсят**

Дата: 12.02.2024 10:31

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Увеличаването на заплатите и снижаването на икономическата активност на фирмите в редица сектори свива предлагането на работна сила във Великобритания. Излизането на Обединеното кралство от Европейския съюз и след края на пандемията от COVID-19, редица сектори от британската икономика продължават да изпитват недостиг на работници и служители. Броят на свободните работни места на Острова обаче е на...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Пеевски: Денков да отиде в образователното министерство, ГЕРБ да решат кой да бъде в МВНР**

Дата: 10.02.2024 19:33

Медия: [Дарик](#)

Според председателя на ДПС, ако ПП-ДБ вземат МВНР, ще вземат всичко Денков да отиде в образователното министерство, а ГЕРБ да решат кой искат да бъде в МВНР. Това заяви пред журналисти председателят на

парламентарната група на ДПС Делян Пеевски. Той посочи, че от ПП-ДБ се опитват да изопачат нещата в медиите и подчерта, че няма никаква претенция от страна на ГЕРБ да вземе външното министерство. "Ня...

Заглавие: **ПЪРВО В "ТЕЛЕГРАФ": Ясно е кога пускат най-дългия тунел у нас!**

Дата: 10.02.2024 19:12

Медия: **Телеграф**

"Телеграф" научи кога пускат най-дългия тунел у нас. От свои добре запознати източници ежедневникът получи информация, че рекордърът по дължина сред нашите тунели - "Железница", по магистрала "Струма", ще бъде отворен за движение на 19 февруари. До откриването се стига, след като тунелът стоя две години готов, но затворен заради свлачище в близък участък. В момента по укрепването на свлачището те...

Заглавие: **"Шегичките трябва да спрат". Пеевски подкрепи ГЕРБ в спора с ПП-ДБ кой да е външен министър**

Дата: 10.02.2024 19:10

Медия: **Зарата**

Росен Желязков от ГЕРБ и Кирил Петков от ПП-ДБ успокоиха, че ще има правителство и след 6 март, когато трябва да е ротацията в правителството. Но в същото време не са съгласни да отстъпят. ГЕРБ държат Мария Габриел, която сега е външен министър, да си запази поста, освен, че ще замени Николай Денков на премиерския пост. ПП-ДБ искат Денков да стане външен министър, освен, че ще е вицепремиер. Съпре...

Заглавие: **България произвежда стотици самолети**

Дата: 10.02.2024 17:14

Медия: **Телеграф**

Докато днес се радваме на един италиански медицински хеликоптер, България далеч назад във времето е била сила в авиацията. Поколенията българи, родени след 1954 г., няма откъде да знаят, че дотогава в България функционира 3 авиопредприятия – Държавна аеропланна работилница в Божурище, Държавна самолетна фабрика в Ловеч и "Български Капрони" – италианска фирма за производство на самолети в Казанлъ...

Заглавие: **Как "нашият Спас стана един от най-влиятелните хора в България**

Дата: 10.02.2024 20:00

Медия: **Свободно слово**

Покрай срещата си във фойето на 5-звезден столичен хотел с Кирил Петков и поглъщането на "Булсатком" от "Юнайтед Груп", Спас Русев отново успя да влезе в медиите тези дни. Собственикът на "Виваком" открай време обича да се навърта около по-първите в държавата. Симеон го нарича свойски "нашият Спас", а той самият видимо се изживява като "сивия кардинал" и кукловода зад кулисите на всяко едно прави...

Заглавие: **Пеевски: Не може да бутнем държавата, защото някой е решил да се настани във Външно**

Дата: 10.02.2024 17:37

Медия: **Пловдив Прес**

"Не може заради никакви щения на някой да намерим уютно, топло кресло, защото някой е решил, че трябва да се настани във Външно, да бутнем държавата. Имаме изключително стабилен парламент евроатлантически, имаме стабилно правителство. Шегичките трябва да спрат, надиграването трябва да спре. Аз разговарях с колегите и им казах: "Каквото партиите са си играли, са си играли чисто в партийния си интер..."

Заглавие: **ЕС постигна споразумение за реформа на бюджетните правила**

Дата: 10.02.2024 16:37

Медия: **Дивидент**

Целта е да бъде осигурено оздравяването на държавните финанси и едновременно с това да бъдат запазени инвестициите. Европейският парламент и страните членки на ЕС постигнаха споразумение за реформа на бюджетните правила на съюза. Целта е да бъде осигурено оздравяването на държавните финанси и едновременно с това да бъдат запазени инвестициите, предаде Франс прес. Мярката е критикувана заради голяма...



Заглавие: **Недостигът на работници във Великобритания, включително от България, добива внушителни размери**

Дата: 12.02.2024 11:01

Медия: [Money.bg](#)

Последствията от Брекзит за пазара на труда във Великобритания добива все по-големи и все по-вегативни последици. Редица сектори от британската икономика продължават да изпитват недостиг на работници, става ясно от най-новите данни на британската Националната статистическа служба (ONS), цитирани от международните агенции. Предлагането на работни места намалява на фона на увеличаването на трудовете...

Заглавие: **Имоти, акции, злато или? Най-добрите вложения на парите**

Дата: 12.02.2024 10:45

Медия: [iNews](#)

Известен факт е традиционно заложеният ни стремеж към покупка на собствено жилище. Имоти, акции, злато или? Търсенето на възможности за инвестиции е на дневен ред не само в периодите с нарастваща инфлация, а се превръща в "полезен навик" у нас, отчитат експерти пред БТА. Известен факт е традиционно заложеният ни стремеж към покупка на собствено жилище. С днешна дата това е най-разпространеното влож...

Заглавие: **Истанбул е най-посещаваният град в света през 2023 г.**

Дата: 12.02.2024 09:18

Медия: [Bgtourism.bg](#)

Slide Slide Истанбул. Най-посещаваният град в света през 2023 г. е Истанбул. Това сочи класацията на Euromonitor International. Турският мегаполис е посрещнал през миналата година 20,2 милиона посетители от чужбина или това е с 26 на сто повече спрямо предходната година. В ТОП 10 има още един турски град – Анталия. Курортната дестинация е посетена от 16,5 млн. туристи и заема престижното четвърто мя...